

Зачем птицам гнезда?

Гнездо иволги похоже на округлую, не очень глубокую корзинку, подвешенную к развилике горизонтальных ветвей дерева. В таком гнезде будущее потомство будет хорошо укрыто от хищников, дождя и холода.



Чтобы в гнезде было тепло и сухо, его изнутри выстилают мхом, травой и перьями, а снаружи маскируют мхом или берестой под цвет дерева. Так что заметить его очень не просто.

В начале июля самка иволги откладывает четыре или пять светлых, испещренных пятнышками яиц и деятельно принимается за высиживание.



Сидящая на яйцах птица словно прирастает к гнезду. Она неохотно покидает его, стараясь оставаться в нем как можно дольше. Период высиживания у всех птиц свой, но длится, как правило, не более 2–3 недель.



Наконец, продолбив скорлупу, перебирая лапками и упираясь крыльшками в стенки яйца, малыш выбирается наружу. Птенец растет очень быстро и уже через несколько недель способен к активной жизни.



Место
для
намеков

В лесу своя жизнь. Птицы поют на все голоса. В этом хоре несложно узнать красивый свист иволги, напоминающий звук флейты. На первый взгляд кажется, что птички просто перелетают с ветки на ветку и беззаботно поют. На самом деле они хлопочут с утра до вечера. Им нужно успеть снять гнездо, отложить яйца, выхаживать птенцов и научить их летать. Так поступают все птицы, и иволги не исключение. Иволги — это красивые, осторожные и непоседливые птицы. Они часто селятся вблизи от человека, но стараются не попадаться ему на глаза. Ты можешь много узнать о них, рассмотрев эти картины.